

2014“新立方”建筑文化论坛上海站开幕



8月15日,以“消费升级下的城市新开发——多元共生·中国式颐养地产”为主题的2014“新立方”建筑文化论坛(上海站)在浦西洲际大酒店拉开帷幕。来自政府管理部门、养老与建设相关行业协会、养老开发运营机构、境内外设计机构、建设工程方、技术企业、各国驻沪领事馆等相关代表汇聚一堂,共同研讨多元共生的中国式颐养地产开发模式相关的各种话题。本次论坛将“养老”的概念延伸为更具内涵的,包括养老养生在内的“颐养”,重在探讨建立包含养老养生、康复护理、休闲娱乐、心理咨询等在内的多元中国式颐养地产开发模式,来满足多层次、不同年龄的中老年人的需求,对养老地产的策划定位、开发运营等极具借鉴意义。本次论坛由上海市勘察设计行业协会、上海市建筑学会和CCDI悉地国际共同主办。论坛从“多元复合的投资与开发”、“中国式颐养地产的策划定位”、“运营模式与项目受益”、“设计提升服务价值”四部分展开。来自歌斐地产、复星集团、华美顾问机构、克而瑞、上海亲和源、中元国际、PTW等行业内不同领域的专家学者围绕主题进行了分享沟通。

飞利浦推出Hue互联照明灯带和Hue互联照明绽放魔灯



在日前举办的“广州国际照明展览会”上,飞利浦Hue家族的新成员——Hue互联照明灯带和Hue互联照明绽放魔灯缤纷亮相。飞利浦Hue不仅能用来照明,它可以成为你生活的助手。在提供优质的LED基础照明之上,通过手机定位功能,Hue可以在我们回家或外出时,自动地开灯、关灯或是改变灯光颜色。通过设置定时提醒功能,Hue可以让每天的生活更有规律,比如早上通过让屋里的灯光逐渐变亮,以一种自然的方式唤醒人们起床,而晚上灯光会提醒我们入睡。通过联接互联网和FTTT服务,Hue还可以实现更多智能应用,包括显示天气状况、比赛结果、股票信息、电子邮件等。飞利浦Hue互联照明灯带是一条2米长的灯带,可折叠、可弯曲,可灵活安装在任意位置。飞利浦Hue互联照明绽放魔灯同样拥有多达1600万种颜色,与室内装饰自然融合,能够打造各种轻柔的背景色和绚丽的饱和度。

M.A.O.作品衡阳美美,荣膺“湖湘地产”最具投资价值商业项目名称



由毛厚德先生领衔设计的衡阳美美世界城市商业广场,在2014湖湘财富峰会上被授予了“湖湘地产”最具投资价值商业项目。M.A.O.在设计上很好地诠释了衡阳美美的“一站式消费”和“体验式购物”的商业定位,为业主做到了商业价值最大化。M.A.O.愿与美美一同成长,见证每一次辉煌。

东联设计集团成立国际生态中心



2014年8月15日,东联设计集团正式成立国际生态中心,并成功举办首次生态沙龙。此次国际生态中心的成立,标志着以东联为代表的景观建筑设计公司正式开启生态研究之门。设计公司将不断探索进步,并将持续举办生态沙龙、论坛等等形式多样化,通过内容实质化的生态活动,坚定不移地在生态这条路上,稳步前行。

出席此次国际生态中心揭牌仪式及沙龙的嘉宾有东联设计集团首席设计师朱胜萱,上海城市建设设计研究总院综合院总工程师白海龙,美国生态学家、中国科学院生态环境研究中心研究员李叙勇,上海市环境科学研究院应用生态研究所副所长吴建强,广州新之地生态环境修复有限公司姚巍,东联设计集团国际生态中心主任仇银豪,国际生态中心生态创作室主任陈燕等数十位业内权威人士。《国际新景观》杂志主编石莹、《设计家》杂志主编许晓东及《建筑中国》杂志等业内媒体嘉宾也应邀出席。

中国工业设计协会—德稻创新学院成立



2014年8月27日,中国工业设计协会—德稻教育投资集团战略合作签约仪式在上海隆重举行,中国工业设计协会秘

书长兼执行副会长刘宁,德稻集团总裁夏军,浙江大学国际设计研究院副院长、中国工业设计协会特邀副会长应放天,德稻集团运营总裁徐林恩,东方一号创意产业园董事长李永波,上海工业设计协会秘书长王日华,上海设计之都促进中心秘书长王乐毅,以及各位德稻大师出席本次签约仪式。发布会吸引了众多国内业界知名人士到场祝贺,也博得与多家媒体的密切关注。在新闻发布会上,由中国工业设计协会和德稻教育投资集团共同创立的“创新学院”正式发布。

2014'当代中国建筑创作论坛·昆明

“当代中国建筑创作论坛(The Contemporary Architecture Forum of China, CCAF)”前身为1984年在昆明成立的“当代中国建筑创作研究小组”,作为全国性的民间建筑学术团体,具有学术层次高、关注学术前沿、平等交流、民主参与等特点。成立三十年来,论坛在繁荣建筑创作,活跃创作气氛,提高创作整体水平等方面均起到了积极作用,声誉日隆,影响渐广。

“当代中国建筑创作论坛”组委会研究决定,“2014当代中国建筑创作论坛(第二十一届)”在成立30周年之际再次回到昆明,将于2014年11月28日(周五)、29日(周六)、30日(周日)在昆明理工大学呈贡校区召开,会议主题为“1984—2014·中国当代建筑创作30年”。

上海“力波啤酒厂厂区改造”国际设计大赛正式启动

7月15日由上海市建筑学会联合深圳城市建设投资发展有限公司、原境界艺术中心共同主办,上海日清建筑设计有限公司协办,并得到上海市城市规划学会、上海市绿色建筑协会、上海市住宅产业中心、上海市房地产科学研究院鼎力支持的“上海‘力波啤酒厂厂区改造’国际设计竞赛”正式启动。本次大赛以“走向真实的建筑创作”为主题,采取自由报名、公开竞赛的方式,在全国范围内面向设计师及在校学生征集建筑设计作品。大赛从7月15日启动,9月20日作品征集截止,10月11日/12日专家评审,10月15日在上海市建筑学会官网及媒体上公布比赛结果,本次活动旨在加强与国际、国内建筑师学术沟通,多环联动,以国际建筑创作交流活动活跃上海建筑创作的氛围。竞赛网址: <http://www.shasc.org.cn/10SocietyReport?newsId=3137>

HBA旗下品牌赫·室内设计普及至中高端市场

赫·作为HBA旗下发展最快的子品牌,其办公室“赫·室上海”已经成为HBA全球第四大的设计办公室。在7月9日举行的媒体发布会上,HBA的董事合伙人李彦彦表示,“赫·室上海在2012年取得了25%的增长,2013年同比增长50%,预计2014年的增长额将超过60%。”据了解,赫·室中国的成功主要取决于其对客户的正确定位,以及它本身所拥有的HBA强大资源。

龙慧棋女士被邀为TED x湾仔的讲师

罗灵杰先生和龙慧棋小姐于2004年创立香港壹正设计公司壹正企划有限公司,该公司起至今已获30多项国际、87项亚洲奖项,2012年壹正成为ANDREW MARTIN国际设计大奖全球唯一的年度大奖得主,同时也是第一位被选为TED x湾仔的讲师的亚洲设计师。TED是一个世界级的全球会议,由TED举办的演讲召集不同界别杰出人士探讨共同议题,演讲视频被分享到TED.com,让全世界可以在线观看。